

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ශ්‍රේණි පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2005 - 2017 පෙබරවාරි මස 03 වැනි සිකුරාදා - 2017.02.03  
2005 ஆம் இலக்கம் - 2017 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 03 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கත්තීන් அதிகාරத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி IV (ஆ) - உள்ளூராட்சி

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
பதவிகள் - வெற்றிடம்	-	வரவு செலவுக் கூற்றுகள்	-
பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் தீர்டுகள்	-
உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்கள்	380	ஆதன விற்பனைகள்	-
துணைவிதிகள்	-	ஆயவிற்பனையும் குத்தகையும்	-
உள்ளூர் அதிகாரசபைகள் தேர்தல்கள்	-	வீதிச் செயற்குழுவின் அறிவித்தல்கள்	-
கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

**கவனிக்க.-** களனி அசோகாராம சிலுமினி மன்றம் (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2017, சனவரி மாதம் 20 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிறப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

### வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2017, பெப்புருவரி மாதம் 23 ஆந் திகதி** வியாழக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2017, பெப்புருவரி மாதம் 09 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சட்டனை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சட்டனை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படி, அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”.

கங்கானி லியனகே,  
அரசாங்க அமுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

## உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்கள்

### வண்ணாத்திவில்லு பிரதேச சபை

1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க உள்ளூராட்சி அமைப்புக்களின் (நிலை துணை விதிகள்) சட்டம்

உள்ளூராட்சி அமைப்புக்களின் (பொது மாதிரி துணை விதிகள்) சட்டத்தின் (261-ஆம் அத்தியாயம்) 3 ஆம் பிரிவின் கீழ் வண்ணாத்திவில்லு பிரதேச சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட கீழ்வரும் தீர்மானம் அப்பிரிவின் கீழ் பின்வருமாறு பிரசுரம் செய்யப்படுகிறது.

### தீர்மானம்

வடமேல் மாகாண உள்ளூராட்சி விடயப் பொறுப்பு அமைச்சரால் ஆக்கப்பட்டு 2015, செப்டெம்பர் 25 ஆந் திகதிய இலக்கம் 1933/40 ஆம் அதிவிசேட வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட பொது மாதிரி துணை விதிகள் வண்ணாத்திவில்லு பிரதேச சபையினால் உள்ளூராட்சி அமைப்புக்களின் (பொது மாதிரி துணை விதிகள்) சட்டத்தின் (261-ஆம் அத்தியாயம்) 3 ஆம் பிரிவு உப பிரிவு 01 இன் கீழ் இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தல் பிரசுரமான திகதி தொடக்கம் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகிறது.

எச். எம். ஐ. பி. ஹேரத்,  
செயலாளர்,  
வண்ணாத்திவில்லு பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,  
வண்ணாத்திவில்லு,  
2017, சனவரி 11.

2 - 22

### முலட்டியன பிரதேச சபை

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 139 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் பிரதேச சபைகளுக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் கீழ் முலட்டியன பிரதேச சபையினால் கீழே குறிப்பிடப்பட்ட கட்டளைகளை செயற்படுத்த தீர்மானித்துள்ளதாக பொது மக்களுக்கு இதன் மூலம் அறிவித்தல் விடுக்கின்றேன்.

சீ. ஏ. என். ஜயவர்தன,  
செயலாளர்,  
முலட்டியன பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,  
முலட்டியன,  
2016, ஓகத்து 16.

### தீர்மானம்

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 139 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் பிரதேச சபைகளுக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் கீழ் முலட்டியன பிரதேச சபை வளப்பிரதேசத்தினுள் வரிமதிப்பு வரி தொடர்பாக ஏதாவது வீடொன்றில், கட்டிடமொன்றில், காணியொன்றில் மற்றும் வாடகை வீடொன்றின் வருடாந்தப் பெறுமதியை விலைமதிப்பதற்காக செயற்பாட்டை அல்லது ஏக்கர் வரியின் செயற்பாடு தொடர்பாக ஏதாவது விளைச்சல் செய்யப்பட்ட காணியின் விஸ்தீரணத்திற்கேற்ப விலைமதிப்புச் செய்வதற்காக குறித்த ஏதாவது சொத்தின் உரிமையாளருக்கு மற்றும் வதிவாளருக்கு, அதன் குத்தகை மற்றும் வருடாந்தப் பெறுமதியை மற்றும் அதன் விஸ்தீரணம் தொடர்பான தவணை அறிக்கைகளை வழங்குமாறு கட்டளை விதித்துள்ளது. 9 ஆம் பிரிவின் (3) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் அப் பிரதேச சபையின் செயலாளர் என்ற முறையில் எனக்களித்துள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம் நான் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றேன்.

2 - 129

**அள்குறணை பிரதேள ளபை**

ஊள் விணைஓர் கட்டளைள ளட்டம்

அள்குறணை பிரதேள ளபை ஓலம் 2016 ஆம் ஆண்டு ஓந்ரோபர் மாதம் 12 ஆம் திகதிய தீர்மான புத்தகத்தில் தீர்மான இலக்கம் 142/2016 இன்படி கீழ்க் காணப்படும் தீர்மானத்தினை ஏற்றுக் கொண்டதாக பொது மக்களுக்கு அறியத்தரப்படுகின்றது.

இங்கு அட்டவணையில் குறிப்பிடப்படுகின்றவர்கள் ஓலம் அவர்களின் பெயருக்கு ஓன்னால் காட்டப்பட்டுள்ள மாட்டிளைளி வியாபாரத் தளமொன்றினை நடாத்திள ளெல்வதற்கு ஊள் விணைஓர் கட்டளைள ளட்டத்தின் 7 (1) ஆம் பிரிவிற்ளமைய அனுமதிப்பத்திரமொன்று வழங்குமாறு அள்குறணை பிரதேள ளபையின் தகுந்த அதிகாரம் பெற்ற என்னிடம் விண்ணப்பித்துள்ளனர்.

கீழ்க் குறிப்பிடப்படுகின்ற இடங்களில் மாட்டிளைளி வியாபாரத் தளமொன்றினை நடாத்திள ளெல்வதற்காக அனுமதிப் பத்திரமொன்று வழங்குவது ளம்பந்தமாக எதிர்ப்புக்கள் தெரிவிப்பதாயின் இந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகை பிரளுரிக்கப்பட்ட தினத்திலிருந்து நான்கு கிழமைகளுக்குள் இந்த எதிர்ப்பிற்கான காரணம் குறிப்பிட்டு எழுத்து ஓல இரு பிரதிகள் பதிவுத்தபால் ஓலமாகவோ அல்லது நேரடியாக ளமர்ப்பிக்குமாறு அள்குறணை பிரதேள ளபை அதிகாரப் பிரிவிற்குற்பட்ட வதிவாளர்களுக்கு இத்தால் அறியத்தரப்படுகின்றது.

டி. எஸ். ராஜபக்ஷ,  
ளெயலாளர்,  
அள்குறணை பிரதேள ளபை.

அள்குறணை பிரதேள ளபை அலுவலகம்,  
அலவத்துகொட,  
2017, ளனவரி 06.

**அட்டவணை**

இலக்கம்	விண்ணப்பதாரியின் பெயர்	மாட்டிளைளி வியாபாரத் தளமாக நடைமுறைப்படுத்துவதற்கு எண்ணியுள்ள இடம்
1.	திரு. ஏ.ளீ. எம். பாளில்	190, புலுளஹதென்ன, அள்குறணை
2 - 291		

**கண்டி மாநகர ளபை**

1975 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வீதி பெயரிடும் நடுகல் நிர்மாணிப்பு மற்றும் நிருவாகம் ளெய்யும் ளட்டம்  
**மாவில்மட இரண்டாம் ஓழுங்கை மாவத்தை - பெயரிடுதல்**

2016.06.30 ஆந் திகதி நடைபெற்ற மாநகர ளபைக் கூட்டத்தில் 8(54) ஆம் இலக்க ளபை அங்கீகாரத்திற்கமைய வீதி பெயர் மாற்றம் கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முறையில் மாற்றியமைப்பதற்கு தீர்மானிக்கப்பட்டது.

(252 ஆம் அத்தியாயமான) மாநகரளபை கட்டளைள ளட்டத்தின் 7(11) இன் கீழ் ளபைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரம் மற்றும் 1975 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வீதி பெயரிடுதல் நடுகல் நிர்மாணிப்பு மற்றும் நிருவாகம் ளெய்யும் ளட்டத்தின் கீழுள்ள நிபந்தனைகளின் அடிப்படையில் மத்திய மாகாண ளபையின் முதலமைள்சரினால் வழங்கப்படும் அனுமதியின் கீழ், கீழே அட்டவணையில் விபரங்கள் வழங்கப்பட்டுள்ள மாவத்தை, “மாவில்மட இரண்டாம் ஓழுங்கை மாவத்தை” என்ற பெயர் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.

ளந்தன தென்னகோன்,  
மாநகர ஆணையாளர்,  
கண்டி.

மாநகர ளபை அலுவலகம்,  
கண்டி.

### அட்டவணை

01. உள்ளூராட்சி திணைக்களத்தின் பெயர்	-	சண்டி மாநகர சபை
02. மாவட்டம்	-	சண்டி
03. வீதியின் தற்போதைய பெயர்	-	ஏ. சீ. எஸ். ஹமீட் மாவத்தை
04. புதிதாக வழங்கப்பட்டுள்ள பெயர்	-	மாவில்மட இரண்டாம் ஒழுங்கை மாவத்தை
05. பாதையின் விபரம்	-	பாதையின் தொடக்கம் - மாவில்மட 1 ஆம் ஒழுங்கை முஸ்லிம் பள்ளிக்குப் பின்னால் தொடக்கம் கமதவத்த வீதி வரை செல்லும் பாதை

2 - 292

### வலிகாமம் மேற்கு பிரதேச சபை

மதிப்பீட்டு வரி விதித்தல் - 2017

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின் 134 மற்றும் 146 ஆம் பிரிவுகளின் கீழ் வலிகாமம் மேற்கு பிரதேச சபைக்குள்ளே அதிகாரத்தின் பிரகாரம் 2016 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 01 ஆந் திகதி 01 ஆம் இலக்க நிர்வாகக் கட்டளை மூலம் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளதென்பதை இத்தால் பிரகடனப்படுத்துகின்றேன்.

(திருமதி) குணவதி சண்முகலிங்கம்,  
செயலாளர்,  
வலிகாமம் மேற்கு பிரதேச சபை.

வலிகாமம் மேற்கு பிரதேச சபை,  
சுழிபுரம்,  
2017, சனவரி 11.

நிர்வாகக் கட்டளை இல : 01 - 2016.08.01

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின் 146 ஆவது பிரிவின் (1) ஆவது உப பிரிவின் கீழ் வலிகாமம் மேற்கு பிரதேச சபைக்கு கையளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களுக்கமைவாக இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 1, 995 ஆம் இலக்க 2016.11.25 ஆம் திகதிய வர்த்தமானி அறிவித்தலின்படி பிரதேச சபை எல்லைக்குள் கட்டடமமைந்த பிரதேசங்கள் என அறிவிக்கப்பட்டுள்ள பிரதேசத்தினுள் அமைந்திருக்கும் வீடுகள், கட்டடங்கள், காணிகள், சிறுமனைகள் என்பவற்றின் ஆண்டுப் பெறுமதிக்கான 2017 ஆம் வருடத்திற்கான மதிப்பீடு சரிபார்க்கப்பட்டு நிறைவேற்றப்படல் வேண்டுமென்றும் அந்த மதிப்பீட்டின் அடிப்படையில் 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின் 134(1) உப்பிரிவின் மூலம் உரித்தாக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம் அந்த ஆதனத்தின் மீது மேலே குறிப்பிடப்பட்ட மதிப்பீட்டுக்கான ஆண்டுப் பெறுமதியில் நாற்றுக்கு கீழ்க் குறிப்பிட்டவாறு வருடாந்த மதிப்பீட்டு வரியை அறவிடுதல் வேண்டும்.

01. சங்காணை உப அலுவலக பிரதேசம்	-	9 %
02. சுழிபுரம் உப அலுவலக பிரதேசம்	-	5 %
03. வட்டுக்கோட்டை உப அலுவலக பிரதேசம்	-	6 %
04. அராலி உப அலுவலக பிரதேசம்	-	6 %

மேலும் 2017 ஆம் ஆண்டில் பின்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒவ்வொரு காலாண்டுக்கும் எதிராக குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தினத்திற்கு முன்னர் வருடாந்த மதிப்பீட்டு வரியை வலிகாமம் மேற்கு பிரதேச சபை நிதியத்திற்கு செலுத்தல் வேண்டுமென்றும் அவ்வாறு அவ்வாண்டுக்கான வருடாந்த வீத வரி 2017 ஆம் ஆண்டின் சனவரி 31 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் செலுத்தப்பட்டால் வருடாந்த வீத வரி தொகையிலிருந்து பத்து (10%) வீதக் கழிவும், அந்த அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட ஒவ்வொரு காலாண்டுக்கும் முன்னாலும் மூன்றாவது நிரலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தினத்திற்கு முன்னர் ஏற்படைய வீத வரித்தொகை வலிகாமம் மேற்கு பிரதேச சபை நிதியத்திற்கு செலுத்தப்பட்டால் ஒரு காலாண்டுக்குரிய தொகையில் ஐந்து (5%) வீத கழிவும் வலிகாமம் மேற்கு பிரதேச சபையினால் வழங்கப்படல் வேண்டுமெனவும் தீர்மானிக்கின்றேன்.

**அட்டவணை 01**

தவணை	தெலுத்த வேண்டிய திகதி	5% தழிவுக்காக உரிமையுள்ள இறுதித் திகதி
முதலாவது காலாண்டு	2017.03.31 திகதிக்கு முன்பு	2017.01.31
இரண்டாவது காலாண்டு	2017.06.30 திகதிக்கு முன்பு	2017.04.30
மூன்றாவது காலாண்டு	2017.09.30 திகதிக்கு முன்பு	2017.07.31
நான்காவது காலாண்டு	2017.12.31 திகதிக்கு முன்பு	2017.10.31

2 - 130

**அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ பிரதேச சபை**

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 24 ஆம் பிரிவின் கீழ்  
தெயலேற்றப்படுகின்ற அறிவித்தல்

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 24 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் தென்மாகாணத்தின் அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தின் அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ பிரதேச சபை அதிகாரப் பிரதேசத்தில் அமைந்ததும், பின்வரும் அட்டவணையிலுள்ளதுமான பாதைவழிகள் உத்தேச தெயரிடுதலின் கீழ் தெயரிடுவதற்கு அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ பிரதேச சபையில் 2014.05.27 ஆம் திகதி நடைபெற்ற மாதாந்தக் கூட்டத்தில் பிரேரித்து ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டது. 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 198 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் உள்ளூராட்சி கௌரவ அமைச்சரினால் சம்மதிக்கப்பட்ட இங்கு கீழ்வரும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள பாதைவழிகள் அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ பிரதேச சபைக்குச் சொந்தமான பாதைவழிகளாக அறிவிக்கப்படுகின்றதென பொதுமக்களுக்கு இத்துடன் அறிவித்தல் தெய்யப்படுகின்றது.

இது சம்பந்தமாக பொதுமக்களால் அல்லது உரிய வீதிவழிகளுக்கான காணி உரிமையாளர்களென்று உரிமை கோருவோர்களால் ஏதும் எதிர்ப்புக்களை முன்வைப்பதாயின் இவ்வறிவித்தல் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட திகதியிலிருந்து ஒரு மாதத்திற்குள் தங்களது உரித்தினை ஒப்புவித்திட 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 24 (2) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் தெயற்படுமாறு இத்துடன் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

இக்காலசட்டத்தில் ஏதும் எதிர்ப்புக்கள் தெரிவிக்கப்படாத பட்சத்தில் அட்டவணையிலுள்ள பாதைவழிகள் அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ பிரதேச சபைக்குச் சொந்தமான பாதைவழிகளாக ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டு பரிபாலிக்கப்படுமென்று பொதுமக்கள் அறிந்து கொள்ளும் நோக்கில் இத்துடன் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அனுலா கும்பல்கொட ஆரச்சி,  
தெயலாளர்,  
அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,  
அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ,  
2017, சனவரி 09.

**அட்டவணை**

**கிராம அலுவலர் பிரிவு - யக்காகல**

வீதியின் தெயர்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	நீளம்	அகலம் (அடி)	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவுறும் இடம்
1. துட்டகைமுனு மாவத்தை	யக்காகல	700 m	18	ரன்னபாதை வில்லன் கராஜ் அருகே	D 18 கால்வாய் வரை
2. பிச்சமல் மாவத்தை	யக்காகல	950 m	18	நெலும்கம மயானம் அருகில் நெலும்கம பாதை	A.L.A நந்ததேசன அவர்களின் வீட்டுக்கருகே D 18 கால்வாய்
3. துட்டகைமுனு மாவத்தை 2 ஆவது ஒழுங்கை	யக்காகல	200 m	10	W. அஜந்த வீட்டுக்கருகே துட்டகைமுனு மாவத்தை	W. தர்மதால அவர்களின் வீட்டுக்கருகே D 18 கால்வாய்
4. பிச்சமல் மாவத்தை 1 ஆவது குறுக்கு வீதி	யக்காகல	100 m	20	நெலும்வெவ புத்தர்சிலைக்கருகே பிச்சமல் மாவத்தை	ஜயந்த அவர்களின் வீட்டுக்கருகே

கிராம அலுவலர் பிரிவு - யக்காகல (தொடர்ச்சி)

வீதியின் பெயர்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	நீளம்	அகலம் (அடி)	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவுறும் இடம்
5. பிச்சமல் மாவத்தை 2 ஆவது குறுக்கு வீதி	யக்காகல	400 m	20	நெலும்வெவ புத்தர்சிலைக்கருகே பிச்சமல் மாவத்தை	D 18 கால்வாய் வரை
6. பிச்சமல் மாவத்தை 3 ஆவது குறுக்கு வீதி	யக்காகல	150 m	20	P. W. K வியன ஆரச்சியின் இல.1153 வீட்டருகே பிச்சமல் மாவத்தை	சேபாலிகா மாவத்தை
7. பிச்சமல் மாவத்தை 4 ஆவது குறுக்கு வீதி	யக்காகல	100 m	20	P. W. K வியன ஆரச்சியின் இல.1153 வீட்டுக்கருகே பிச்சமல் மாவத்தை	நெலும்வெவ 2 வது குறுக்கு வீதி
8. நவகொவிபல பாதை 1 ஆவது ஒழுங்கை	யக்காகல	200 m	18	H. A காமினி வீட்டருகே செத்தாராம மாவத்தை	சமந்த கடைக்கு எதிரில் நவகொவிபல பாதை, 1 ஆவது ஒழுங்கை
9. காமன்ட் வீதி	யக்காகல	400 m	25	சிறுவர் பூங்கா எதிரே பூங்கா வீதி	டென்சில் பெரமபது வீடு
10. பூங்கா வீதி	யக்காகல	600 m	25	சிறுவர் பூங்கா அருகே ரன்ன வீதி	மகாநாக பாடசாலை
11. சமாதி மாவத்தை	யக்காகல	300 m	18	சோமசிரி கேஸ் சென்டர் எதிரே ரன்ன வீதி	மல்சா வீட்டருகே செத்தாராம வீதி
12. மத்திய வீதி	யக்காகல	200 m	35	தபால் நிலையம் அருகே ரன்ன வீதி	நில அளவை காரியாலய அருகே சுற்றுவட்ட வீதி
13. வெலசுத்வல வீதி	யக்காகல	900 m	16	நிவ் பேக்ஹவுஸ் அருகே ரன்ன வீதி	வெலசுத்வல விகாரை வரை
14. ரன்கெத்த பாதை	யக்காகல	2.5 km	14	கட்டகடுவ விவசாயப் பண்ணை அருகே ரன்ன வீதி	வெலசுத்வல விகாரை வரை
15. வெலசுத்வல 1 ஆவது ஒழுங்கை	யக்காகல	1.2 km	12	M.G. D. சிரிசேன வீட்டருகே வெலசுத்வல வீதி	செமதிரிய காரியாலய அருகே சாலாவ வீதி
16. சாலாவ பாதை	யக்காகல	400 m	18	ரன்ன வீதி	துட்டுசெமுனு மாவத்தை
17. அமரவீர மாவத்தை 2 ஆவது ஒழுங்கை	யக்காகல	500 m	18	யாப்பா முதியன்சே கடை எதிரே வெலசுத்வல வீதி	துட்டுசெமுனு மாவத்தை
18. நெலும்மம் வீதி	யக்காகல	250 m	16	ராலஹாமியின் கடை அருகே	D 18 கால்வாய் வரை
19. வீரர் சசந்தலால் வீதி	யக்காகல	800 m	22	பிரதேச சபை அருகே ரன்ன வீதி	செத்தாராம வீதி
20. சிறிபுர மாவத்தை	யக்காகல	650 m	18	யக்காகல பாலம் அருகே	வெலசுத்வல விகாரை வரை
21. செத்தாராம வீதி	யக்காகல	6.2 km	20	பவித்ரா முதலாளி வீட்டெதிரே பாலத்தின் இடது பக்கம் ரன்ன வீதி	பாதை ஐந்துர பாலம் வரை
22. மிஹிந்து மாவத்தை	யக்காகல	600 m	12	பவித்ரா முதலாளி வீட்டெதிரே பாலத்தின் இடதுபக்கம் ரன்ன பாதை	H.A. சுனீத்தா அவர்களின் வீட்டுக்கருகே வெலசுத் வெல பாதை
23. அரலிய மாவத்தை	யக்காகல	400 m	16	யக்காகல பாலம் அருகே	ராஜபக்ஷவின் வீட்டுக் கருகே கால்வாய் வரை
24. சேபாலிகா மாவத்தை	யக்காகல	800 m	18	நெலும்மம் மயானம் அருகில் தேக்கு பயிர்ச் செய்கை	D 18 கால்வாய் பாலம் அருகே ரன்கெத்த பாதை

கிராம அலுவலர் பிரிவு - யக்காகல (தொடர்ச்சி)

வீதியின் பெயர்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	நீளம்	அகலம் (அடி)	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவுறும் இடம்
25.ஹட்டிபஹ பாதை	யக்காகல	300 m	14	மஹாநாம சர்வீஸ் சென்ரர் எதிரே ரன்ன வீதி	செத்தாராம பாதை வரை
26.சுற்றுவட்ட பாதை	யக்காகல	800 m	38	பிரதேச சபை நூல் நிலையம் பின்னால் வீரர் சுசந்தலால் மாவத்தை	மித்தெனிய வீதி
27.பாஸல் மாவத்தை	யக்காகல	250 m	35	பொலிஸ் அருகே ரன்ன பாதை	மகா நாக பாடசாலை அருகே சுற்றுவட்ட வீதி
28.K.H.G. எல்பட் மாவத்தை	யக்காகல	2.4 km	20	செத்தாராம மாவத்தை D3 கால்வாய்	கூட்டுறவு அருகே வீரகெட்டிய பாதை
29.யக்காகல பழைய வீதி	யக்காகல	500 m	22	சிசிர ஸ்டோர்ஸ் எதிரே மித்தெனிய வீதி	K.A.H.G. எல்பட் மாவத்தை
30.யக்காகல மத்திய வீதி	யக்காகல	500 m	18	குடா வெவ எதிரே K.A.H.G. எல்பட் மாவத்தை	ஜயலத் காணி அருகே வடுமடுவ வீதி
31.ஆதர்ஷ கொவிபல வீதி	யக்காகல	750 m	20	வீரர் சுசந்தலால் மாவத்தை அருகே D4 கால்வாய்	பிரியந்த வீட்டுருகே K.A.H.G. எல்பட் மாவத்தை
32.புபுது வீதி	யக்காகல	250 m	24	ரஞ்சித் வீட்டுருகே வீரர் சுசந்தலால் மாவத்தை	சுமதிபாலவின் காணி எல்லை அருகே ஆதர்ஷ கொவிபல வீதி
33.யக்காகல மயான வீதி	யக்காகல	500 m	16	யக்காகல சனசமூக நிலைய வலதே செத்தாராம மாவத்தை	K.A.H.G. எல்பட் மாவத்தை
34.புதிய பண்ணை வீதி 2 ஆவது ஒழுங்கை	யக்காகல	250 m	16	யக்காகல சனசமூக நிலைய இடதே செத்தாராம மாவத்தை	ரோஸகெக்குலு சிறுவர் நிலைய அருகே புதிய பண்ணை பாதை 1 வது ஒழுங்கை
35.சஹஸ்ர மாவத்தை	யக்காகல	800 m	22	யக்காகல கலுமஹதா வீட்டுருகே K.A.H.G. எல்பட் மாவத்தை	யக்காகலகடே லொக்கு அம்யா வீட்டுருகே வயல்வெளி
36.ராகுல மாவத்தை	யக்காகல	650 m	15	நெலும்கடை அருகே ரன்ன வீதி	எஸ். விஜேசிங்க வீட்டுருகே D 18 கால்வாய்
37.ரொடி ரெக்கவல வீதி	யக்காகல	600 m	12	S. சமிந்தவின் அரலியசெவன வீட்டுக்கருகே	ரொடி ரெக்கவல வீதி
38.துட்டுகெமுனு மாவத்தை 1 ஆவது ஒழுங்கை	யக்காகல	150 m	10	குணபால வீட்டுருகே துட்டுகெமுனு மாவத்தை	மிஹிந்து மாவத்தை
39.மகாநாக மாவத்தை	யக்காகல	300m	24	அ. பெலெஸ்ஸ வாவி ஆரம்ப இட அருகே மித்தெனிய பாதை	சுற்றுவட்ட பாதை வரை

கிராம அலுவலர் பிரிவு - ஆச்சாரியகம

வீதியின் பெயர்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	நீளம்	அகலம் (அடி)	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவுறும் இடம்
1. சஹத மாவத்தை	ஆச்சாரியகம	200 m	16	எட்வின் வீட்டுக்கருகே முலனகொட வீதி	W.G. குணபால வீடுவரை

கிராம அலுவலர் பிரிவு - ஆச்சாரியகம் (தொடர்ச்சி)

வீதியின் பெயர்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	நீளம்	அகலம் (அடி)	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவுறும் இடம்
2. சமகி மாவத்தை	ஆச்சாரியகம்	600 m	15	ஆச்சாரியகம் மயான அருகே முலனகொட வீதி	P செனரத் அவர்களின் வீட்டுக்கருகே செத்சிறி மாவத்தை
3. மானெல் மாவத்தை	ஆச்சாரியகம்	450 m	22	ஆச்சாரியகம் சனசமூக நிலைய அருகே கிராமோதயபாதை	காமினி ரத்நாயக்க வீட்டுக் கருகே கிராம அபிவிருத்தி மாவத்தை
4. கிராம சங்வர்தன மாவத்தை	ஆச்சாரியகம்	450 m	21	மாவட்ட வைத்தியசாலை எதிரே ஹுங்கம் வீதி	K.G. குணதாஸ் அவர்களின் வீட்டுக்கருகே முலனகொட பாதை
5. உதார மாவத்தை	ஆச்சாரியகம்	100 m	10	சலிந்த மர ஆலை எதிரே கிராம அபிவிருத்தி பாதை	பொரலுவல பாதை
6. சன்கானம்கம் அணைக்கட்டு வீதி	ஆச்சாரியகம்	600 m	16	லிட்டில் ஸ்டார் சிறுவர் நிலையம் அருகே முலனகொட பாதை	சன்கானம்கம் அணைக்கட்டு, சன்கானம்கம் குலுன பாதை
7. 4 ஆவது குறுக்கு வீதி	ஆச்சாரியகம்	300 m	30	சமகி டெக்ஸ்டைல்ஸ் அருகே ஹுங்கம் வீதி	முலனகொட வீதி
8. திஸாகம் பாதை	ஆச்சாரியகம்	1.9 km	25	பிரதேச சபை, பிரியந்த ராமசிங்க வீட்டருகே ஹுங்கம் வீதி	முலனகொட ஹந்திய கடய அருகே முலனகொட வீதி
9. செத்சிறி மாவத்தை	ஆச்சாரியகம்	1.5 km	16	மதுரங்க கொங்கிறீட் வர்க் எதிரே ஹுங்கம் வீதி	H. A.G. நந்தசேன அவர்களின் சியம்பலாகெவத்த காணி அருகே தெவட்ட
10. சாம மாவத்தை	ஆச்சாரியகம்	450 m	20	திஸாகம் மயான அருகே கிராமோதய வீதி	கலகம் ஹாமுமஹத்தா வின் கடை எதிரே கால்வாய்
11. கிராமோதய பாதை	ஆச்சாரியகம்	800 m	22	திஸாகம் சனசமூக நிலைய அருகே ஹுங்கம் வீதி	ஏக்கநாயக்க நெல் ஆலை அருகே முலனகொட பாதை
12. வீரோதார மாவத்தை	ஆச்சாரியகம்	200 m	15	மத்துகே கராஜ் அருகே முலனகொட வீதி	R. எல்பட் கடையருகே கிராமோதய பாதை
13. பொரலுவல வீதி	ஆச்சாரியகம்	650 m	16	G. P. G. அனில் பிரியந்த வீடு அருகே கிராமோதய வீதி	மனோத்யா ஓட்டோ இன்ஜினியர்ஸ் அருகே முலனகொட வீதி
14. முலனகொட வீதி	ஆச்சாரியகம்	2.6 km	22	தேதுனு ஹோட்டல் அருகே எம்பிலிப்பிட்டிய வீதி	H. A. G. நந்தசேனவின் சியம்பலாகெவத்த காணி அருகே தெவட்ட
15. விஸ்கம் மாவத்தை	ஆச்சாரியகம்	150m	12	காமனி ஹேவகே வீட்டு அருகே பொரலுவல வீதி	N. W. மார்ட்டின் வீடு வரை



**கிராம அலுவலர் பிரிவு - அலுவலவ**

வீதியின் பெயர்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	நீளம்	அகலம் (அடி)	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவுறும் இடம்
1. கன்கானம்ஃம குலுன வீதி	அலுவலவ	1.7km	16	சியம்பலசந்தி முனசிங்க ஸ்டோர்ஸ் அருகே எம்பிலிப்பிட்டிய பாதை	கன்கானம்ஃம
2. கன்கானம்ஃம வீதி	அலுவலவ	1.3km	25	கன்கானம்ஃம சந்தி எம்பிலிப்பிட்டிய வீதி	கன்கானம்ஃம விகாரை வரை
3. கன்கானம்ஃம 1 ஆவது ஒழுங்கை	அலுவலவ	700 m	22	கன்கானம்ஃம மயான அருகே கன்கானம்ஃம வீதி	K.A. ஃமனபாலவின் வயல்வெளி

**கிராம அலுவலர் பிரிவு - அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ**

வீதியின் பெயர்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	நீளம்	அகலம் (அடி)	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவுறும் இடம்
1. ஹெடசெட்டிய வீதி	அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ	500 m	17	நகர மண்டபம் எதிரே பராக்கிரம மாவத்தை	ஹுன்கம வீதி
2. ஹெடசெட்டிய 1 ஆவது ஒழுங்கை	அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ	150 m	17	ஹெட்டி ஆரச்சி ஆரியசேன வீடு அருகே ஹெடசெட்டிய வீதி	சமுர்த்தி மாவத்தை
3. நீர்த்தாங்கி வீதி	அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ	200 m	30	அமிலகெஸ்ட் அருகே ரன்ன பாதை	நீர்த்தாங்கி அருகே
4. மஹசென் மாவத்தை	அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ	400 m	20	ரன்ன ரயர் சென்டர் அருகே ரன்ன வீதி	சோமசிநி காஸ் சென்டர் அருகே ரன்ன வீதி
5. கொமர்ஷல் வீதி	அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ	180 m	25	மக்கள் வங்கி அருகே ரன்ன வீதி	சந்தை வாகனத் தரிப்பிடம் எதிரே 3 ஆவது குறுக்கு வீதி
6. 3 ஆவது குறுக்கு வீதி	அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ	180 m	25	திகாசிநி மருத்துவ நிலைய அருகே ஹுன்கம வீதி	அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ பெட்ரோல் நிலைய அருகே புரகல மாவத்தை
7.1 ஆவது குறுக்கு வீதி	அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ	150 m	14.5	சேன ஜுவலர்ஸ் அருகே ஹுன்கம வீதி	மக்கள் வங்கி வலதே கொமர்ஷல் வீதி
8. 2 ஆவது குறுக்கு வீதி	அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ	150 m	23	ரத்தநாயக்க கெமிகல்ஸ் அருகே ஹுன்கம வீதி	சந்தை சிற்றுண்டிச்சாலை அருகே கொமர்ஷல் வீதி
9. பராக்கிரம மாவத்தை	அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ	450 m	30	அம்மமாலிஹோட்டல் அருகே புரகலமாவத்தை	பிரதேச செயலாளர் உத்தியோக மனை அருகே சமுத்தி மாவத்தை
10. புரகல மாவத்தை	அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ	500 m	40	மீன்வள கூட்டுத்தாபன அருகே ரன்ன வீதி	மாவட்டம் மருத்துவமனை அருகே ஹுன்கம வீதி
11. சமுர்த்தி மாவத்தை	அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ	800 m	15	சமுர்த்தி வங்கி அருகே ரன்ன வீதி	மதுராங்க கொங்கிரீட் வர்க்ஸ் அருகே ஹுன்கம வீதி

**அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்**  
**2014 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது**  
**“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”**  
**(வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது.)**

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்தடன் அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8 அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு. ப. 8.30 மணி முதல் பி. ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு. ப. 9.00 மணி முதல் பி. ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டல் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும். தபால் அலுவலகம், “பொரல்லை” என்பதே காசுக் கட்டளைகளுக்கான செலுத்தப்படும் அலுவலகமாகும்.
6. நகலைக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைப் அடித்தல் பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். சையெழுத்துப் பிரதி எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. கையெழுப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயத்தலத்தின் கட்டளையில் கொடுக்கப்பட வேண்டிய விளம்பரங்கள் ‘சுப்ரீம் கோட்’ புறொக்டரால் சையெழுப்பமிடப்பட்டு அல்லது சையெழுப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டாது.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

	ரூபா	ச.
ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய	137	00
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	137	00
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரைப் பக்கம்	1,300	00
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,600	00

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.
12. ஒவ்வொரு மாதமும் முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்கட்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.
13. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பெறப்படாமை, முகவரி மாற்றம் போன்ற எல்லாத் தொடர்புகளுக்கும், கொழும்பு 8, அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், அரசாங்க அழுத்தகருக்கே எழுதுங்கள்.
14. 2014 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி (வருடத்திற்கு)	முழு வருடத்திற்கு	
	மாத கட்டணம்	தபால் செலவு
	ரூபா ச.	ரூபா ச.
I வது பகுதி :		
I வது தொகுதி	4,160.00	9,340.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	580.00	950.00
III வது தொகுதி (ஆக்க உரிமை மற்றும் வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள் முதலியன)	405.00	750.00
I வது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	890.00	2,500.00
II ஆவது பகுதி (சட்ட சம்பந்தமானது)	860.00	450.00
III வது பகுதி (காணிகள்)	260.00	275.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	2,080.00	4,360.00
V வது பகுதி (பயண போக்குவரத்து சேவை முதலிய விண்ணப்பங்களுக்கான பட்டியல் மற்றும் புத்தகப் பட்டியல்)	1,300.00	3,640.00
VI வது பகுதி (யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியல், வைத்திய அலுவலர் பட்டியல், பிறப்பு, இறப்பு பதிவாளர் பட்டியல் முதலியன)	780.00	1,250.00
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00	5,520.00

முழு ஆண்டின் இறுதி வரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெல்லைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

**தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்**

I வது பகுதி :	விலை	
	ரூபா ச.	தபால் செலவு ரூபா ச.
I வது தொகுதி	40.00	60.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00
III வது தொகுதி	15.00	60.00
I வது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00
II வது பகுதி	12.00	60.00
III வது பகுதி	12.00	60.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00
V வது பகுதி	123.00	60.00
VI வது பகுதி	87.00	60.00

எல்லா தனிப்பிரதிகளையும் கொழும்பு 5, பொல்ஹென்சுகொடை, கிருளப்பனை மாவத்தை, இல. 163 எனும் முகவரியிலுள்ள அரச வெளியீட்டு பணியகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

## வர்த்தமானி வெளியீடு ஑ம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்

இலங்கை஑ ஑னநாயக ஑ோ஑லி஑஑ குடியரசு வர்த்தமானி ஑ாதாரணமாக வெள்ளி஑்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படும். வெள்ளி஑்கிழமை அரசாங்க விடுமுறை நாளாக இருப்பின் அதற்கு முந்திய வேலை நாளில் வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். வர்த்தமானி஑்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்று஑்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்படும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பொறுத்து மாற்றப்படும்.

இலங்கை஑ ஑னநாயக ஑ோ஑லி஑஑ குடியரசு வர்த்தமானி பிர஑ரமாகும் தி஑தி஑ளும் அவ்வவ் வர்த்தமானி஑்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்று஑்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும், நேரமும் ஑ீழ் குறிப்பிடப்பட்டிரு஑்கும் அட்டவணையில் ஑ாட்டப்பட்டுள்ளன. ஑ீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்தி஑் ஑ிடை஑்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் பிர஑ரி஑்கப்படமாட்டா. இனி வரப்போகும் இலங்கை஑ ஑னநாயக ஑ோ஑லி஑஑ குடியரசு வர்த்தமானியில் பிர஑ரி஑்க விரும்பின் அதற்குரிய மாற்றங்கள் ஑ெய்து திருப்பி அனுப்புதற் பொருட்டு விலா஑தாரரு஑்கு தபால் மூலம் அனுப்பி வை஑்க்கப்படும். இலங்கை஑ ஑னநாயக ஑ோ஑லி஑஑ குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட தி஑தி஑ளிலே அறிவித்தல்களைப் பிர஑ரி஑்க விரும்புவோர் அறிவித்தல்கள் தபால் மூலம் அரசாங்க அ஑்஑த் திணை஑்களத்து஑்கு வந்து஑ேர்ப் போதிய அவ஑ா஑ம் ஑ொடுப்பது எல்லோருடைய நன்மை஑்கும் உ஑ந்ததாய் இரு஑்கும்.

அரசாங்க அழுத்த஑ர் வர்த்தமானி஑்குரிய ஑ந்தாப் பணங்களை ஏற்று஑்கொள்வார்.

முக்கிய ஑வனிப்பு.- இலங்கை஑ ஑னநாயக ஑ோ஑லி஑஑ குடியரசு வர்த்தமானி விளம்பரங்களு஑்கான ஑ட்டணங்கள் யாவும் அரசாங்க அழுத்த஑ரினால் ஏற்று஑்கொள்ளப்படும்.

### அட்டவணை-2017

மாதம்	வெளியீட்டு நாள்	அறிவித்தல்கள் ஏற்று஑்கொள்ளும் ஑டை஑ித் தி஑தியும் நேரமும்
பெப்பருவரி	வெள்ளி 03.02.2017	நண்ப஑ல் 12 வெள்ளி 20.01.2017
	வியாழன் 09.02.2017	நண்ப஑ல் 12 வெள்ளி 27.01.2017
	வெள்ளி 17.02.2017	நண்ப஑ல் 12 வெள்ளி 03.02.2017
	வியாழன் 23.02.2017	நண்ப஑ல் 12 வியாழன் 09.02.2017
மா஑்஑	வெள்ளி 03.03.2017	நண்ப஑ல் 12 வெள்ளி 17.02.2017
	வெள்ளி 10.03.2017	நண்ப஑ல் 12 வியாழன் 23.02.2017
	வெள்ளி 17.03.2017	நண்ப஑ல் 12 வெள்ளி 03.03.2017
	வெள்ளி 24.03.2017	நண்ப஑ல் 12 வெள்ளி 10.03.2017
	வெள்ளி 31.03.2017	நண்ப஑ல் 12 வெள்ளி 17.03.2017
ஏப்பிரல்	வெள்ளி 07.04.2017	நண்ப஑ல் 12 வெள்ளி 24.03.2017
	புதன் 12.04.2017	நண்ப஑ல் 12 வெள்ளி 31.03.2017
	வெள்ளி 21.04.2017	நண்ப஑ல் 12 வெள்ளி 07.04.2017
	வெள்ளி 28.04.2017	நண்ப஑ல் 12 புதன் 12.04.2017

஑ங்கானி லியன஑ே,  
அரசாங்க அழுத்த஑ர் (பதில்).

அரசாங்க அ஑்஑த் திணை஑்களம்,  
஑ொழும்பு 8,  
2017 ஆம் ஆண்டு ஑னவரி மாதம் 01 ஆந் தி஑தி.